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ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ  
ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 

ΑΝΑΤΟΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  
«ΕΛΠΙΔΑ»  

         Σε συνεργασία με τον ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ (ΟΚΑΝΑ) 
 

 

20 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΠΙΔΑ… 1998-2018…..Θυμόμαστε… Οραματιζόμαστε… 

20 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΠΙΔΑ! 

20 χρόνια πρόληψης των εξαρτήσεων, 20 χρόνια εμπειρίες, συναντήσεις, συγκινήσεις, εμπόδια, 
διαδρομές! Η φετινή χρονιά είναι μια χρονιά γιορτής για την ΕΛΠΙΔΑ και θα έχουμε την ευκαιρία να 
την γιορτάσουμε, όλοι μαζί, την Παρασκευή, 2 Νοεμβρίου 2018, 18:00 – 22:00, στο Θέατρο Χηλής, 
με μουσικές, εκθέσεις, art events.   
 

Έχουμε γενέθλια και….. 
 
Γιορτάζουμε…. την Πρόληψη, που σημαίνει γνωριμία με τον εαυτό και με τον Άλλο, 
αλληλεπίδραση, αποδοχή, ανάληψη ευθύνης, δημιουργία δεσμών, συνύπαρξη, επικοινωνία, 
αυθεντικότητα, όρια, αλληλοσεβασμό, αυτοεκτίμηση∙ που σημαίνει, τελικά, έναν τρόπο να ζούμε σε 
αρμονία και να προάγουμε την υγεία μας – σωματική και ψυχική – τόσο ως άτομα όσο και ως μέρη 
ενός κοινωνικού συνόλου.  
 
Θυμόμαστε…. τα πρώτα μας βήματα, τον ενθουσιασμό τού ξεκινήματος, την αγωνία για το αν θα τα 
καταφέρουμε, τους ανθρώπους με τους οποίους συνδεθήκαμε και τα «δώρα» τους, όλα όσα πετύχαμε 
και μας κάνουν περήφανους. Στα 20 χρόνια δράσης μας οργανώσαμε και υλοποιήσαμε 397 
εκδηλώσεις, ημερίδες, ομιλίες και  σεμινάρια ευαισθητοποίησης στην πρόληψη, συντονίσαμε 254 
ομάδες εκπαίδευσης – υποστήριξης σε γονείς, νέους και εκπαιδευτικούς και παρείχαμε ατομική / 
οικογενειακή συμβουλευτική μέσα από 3866 συνεδρίες. Επίσης, συμμετείχαμε σε 11 δίκτυα 
συνεργασίας φορέων, 33 πανελλήνια και διεθνή συνέδρια, 8 εθνικά/ευρωπαϊκά προγράμματα και 
βραβευτήκαμε με το Ευρωπαϊκό Βραβείο Πρόληψης 2008. Παράλληλα, ενταχθήκαμε  στα 23 
καλύτερα προγράμματα του Γ'ΚΠΣ (2000-2006) και  αναγνωριστήκαμε από την ευρωπαϊκή πύλη 
«Elisad Gateway» (2009) ως ένας από τους καλύτερους ευρωπαϊκούς φορείς που ασχολείται με τα 
θέματα των ναρκωτικών. Τέλος, σχεδιάσαμε 12 βιωματικά εκπαιδευτικά υλικά (πρόληψη της βίας, 
εξαρτήσεις, σεξουαλική διαπαιδαγώγηση, σχέσεις, διαφορετικότητα) για εφαρμογή σε μαθητές και 
εκπαιδευτικούς των σχολείων όλων των βαθμίδων. Συνολικά, ως μια δομή προαγωγής της 
ψυχοκοινωνικής υγείας, απευθυνθήκαμε σε 180455 πολίτες (εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές, νέους, 
σώματα ασφαλείας, ένοπλες δυνάμεις) της Ανατολικής Θεσσαλονίκης παρέχοντας τις υπηρεσίες μας 
δωρεάν. 
 
Οραματιζόμαστε…. γεμάτοι έμπνευση και δημιουργικότητα, αξιοποιώντας την 20ετή εμπειρία μας 
στο «σήμερα», μένοντας αφοσιωμένοι στις αρχές της πρόληψης…. και…… 
 
Συνεχίζουμε! 

 

Επικοινωνία: 
Τηλ.: 231 0 44.20.43-4 - Fax : 231 0 44.20.43     
E-mail: kpelpida@gmail.com 
 

http://www.kpelpida.com/
http://www.resist.transludic.net/

	ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ
	ΚΑΙ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΗΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
	«ΕΛΠΙΔΑ»

